

Ön szerint melyik volt 2012 Arany Pillanata?

Ezúttal is összeválogattunk tíz, többnyire az önkormányzati sajtó által készült fotót az elmúlt évből. Ha van olyan kép, amely elnyerte a Kedves Olvasó tetszését, jelölje 2012 Arany Pillanatává! A szavazatokat a kelemen83@gmail.com e-mail címre várjuk a kép számának vagy címének feltüntetésével. A tárgymezőbe írják be: „2012 Arany Pillanata”. Szavazási határidő: 2013. január 31. A legtöbb szavazatot kapó fényképet újra közzétesszük.

1

AHOL NINCS SIKOLY, CSAK MOSOLY



Tavaly második alkalommal, remek hangulatban került megrendezésre a Zirci Farsangoló Bál, önkormányzati-intézményi-civil együttműködésnek köszönhetően.

2

FALFESTŐK



Az Örökség és Társadalom Alapítvány támogatásával valósult meg a III. Béla Gimnázium, Művészeti Szakközépiskola és AMI rúgófal-projektje Zirc Városi Önkormányzat kezdeményezésével. A focista combjának befestése volt a záró ütem. Kivitelező: Ottó Péter polgármester. Műszaki ellenőr: Balázsne Györek Zsuzsanna iskolaigazgató.

3
KÜLÖNLEGES TÉSZTA



A Reguly Antal Múzeum és Népművészeti Alkotóházba érkező udmurt hölgyek beavatták kultúrájukba a vendégeket a Zirci Múzeumok Éjszakáján.

4

SZOMJOLTÁS AZ ANGOLKERTNÉL



A Zirci Országzászló Alapítvány széleskörű társadalmi érdeklődés mellett víznyerő-helyet és képzőművészeti alkotást avatott fel a Damjanich utcában.

5

ÉNEK AZ ESŐBEN



A tavaly jubiláló, 35. születésnapját ünneplő Zirci Városi Vegyeskórus az eső ellenére is éneksokkal tisztelgett a bányászok emléke előtt a Pintér-hegyi Parkerdő emlékművénél.

6

A KISVONAT ELSŐ UTASAI



Közösségi- és játszóteret avatott fel Zirc Városi Önkormányzat közel hat millió forintos támogatást nyerve a Vidékfejlesztési Minisztérium pályázatán, „A Bakonyért”

Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület és a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal
közreműködésével.

7
GARFIELD NYOMÁBAN



Első alkalommal került megrendezésre a Zirci Duatlon, amelyre még Szolnokról is érkeztek
versenyzők. Nem is akármilyen pólóban...

8
ÖTVENHAT 56. SZÜLETÉSNAPIJA



Katona, tűzoltó és rendőr együtt tisztelgett az 1956. október huszonharmadikára emlékező zirci ünnepségen, a Békefi Antal Városi Könyvtár és Művelődési Ház szervezésében.

9
A PELENKÁS BETYÁR



Talán messzi földön is a legfiatalabb betyár Borbás Kristóf, akinek Ottó Péter polgármester a „Pelenkás Betyár” elismerő oklevelet nyújtotta át a XIV. Bakonyi Betyárnapokon.

10
„NAGYOBB ÖRÖM ADNI, MINT KAPNI!”



Meggyúl a negyedik gyertya a zirci óriás adventi koszorún.

(Az 1-es képet a Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB, a 7-es képet Hertner András készítette.)

Kelemen Gábor